Domaci ikol ze cviéeni 2:;

1. Sepiste (co nejlépe) diikaz tvrzeni:
Kdyz f'(x)=g'(x) e R pro x<(a,b), pak existuje konstanta c € R tak, ¢ na intervalu (a,b) je
f=gx)+c .

2. Najdéte Taylortv polynom
a) T/ ,jeli f(x)=1+x a f(x)=In{l+x);
b) 7/ .jeli  f(x)=Infl+sin2x) .

3. Odhadnéte chybu v aproximaci funkce f(x)=sinx Taylorovym polynomem 3.stupné pro | x] S%

( a srovnejte s kalkulatkou vypolet (napt.) sin(0,1) a sin(0,01) pomoci Taylorova polynomu) .

4. Uzitim Taylorova polynomu spogitejte limity
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( Napovéda, cheete-li, pro pfiklad b) : zkuste danou limitu u oo uZitim VLSF ,.zménit“ na limitu v bod& 0.)



